

芝罘区公示万余名低保户

市民发现问题可以投诉并举报,电话6232228

本报3月11日讯(记者 柳斌 通讯员 孔庆新) 每年的三月为芝罘区城市低保公示月,芝罘区城市低保对象近1.1万人,其家庭情况会在芝罘区各街道公开公示,芝罘区民政局公开监督电话6232228,接受群众咨询、投诉和举报。

据了解,此次公示的地址在各街道办事处的宣传栏,公示内

容包括低保对象姓名、家庭住址、家庭人口等,公示将截止到3月底。芝罘区民政局的工作人员介绍,此次低保公示要实现“三覆盖”、“三统一”,即低保公示覆盖到所有街道、社区居委会,低保工作人员入户核查覆盖所有城市低保家庭,家庭收入信息比对工作覆盖全区;同时,统一公示文本,统一民主评议格式,统

一入户调查表。

在今年的公示月活动中,芝罘区民政局也将组织街道工作人员会同居委会工作人员对所有城市低保家庭和新申报对象进行入户核查。“重点对保障对象家庭成员变动、家庭收入特别是隐性收入、实际生活水平以及赡养或抚养关系等进行核查和评议,以确认是否符合低保条件

或是否进行动态调整。”芝罘区民政局的工作人员介绍。

记者了解到,符合低保条件的对象在申请低保时,有严格的申请、调查、评议、公示流程,烟台市居民经济状况核对中心也将对申请者的家庭状况进行核对,包括房产、车辆、税务、公积金、养老保险、工商登记等。“在新申请者中,每个月都能发现不

合格的人员。”烟台市居民经济状况核对中心主任王永强介绍。

为了确保公开、公平、公正、公信原则,芝罘区低保对象除了在申请环节公示外,芝罘区民政局还将在每年的3月和9月份,对全区低保对象在各个街道办公示,同时接受群众咨询、投诉和举报,确保城乡低保对象应保尽保、应退尽退。

延伸阅读

不少低保申请者卡在“狗”上

“经常会接到居民的投诉,某某低保户家里养着名贵的狗,不应该再继续享受低保。”芝罘区民政局的工作人员介绍,很多名贵的狗,养起来成本很大,光狗粮就是一笔不少的支出。

据了解,低保户的申请、调查、评议、公示都有严格的流程。申请人确定为户籍所在地常住城市户口并且家庭成员月人均收入低于500元,随时可以向社区居委会提出申请,同时提供家庭成员的身份证明、收入状况证明和劳动能

力证明等有关证件和证明材料。

申请者提出申请后,居委会工作人员将进行入户调查并填写低保入户调查评议表,包括家庭成员情况、财产状况、收入状况、家庭消费情况等。

房屋装修、有无门市、汽车、空调、摩托车包括宠物等,都成为被调查的对象。

调查人员也会对申请者的邻居进行调查,询问他们的意见,情况属实,需要签字确认。

每批都能查出不合格申请者

“每一批都能查出不合格者。”烟台市居民经济状况核对中心主任王永强介绍,有的申请者有退休金,有的失业了同时领失业金,有的申请者有单位,有的有工商注册,还有的家里有机动车辆等。

据了解,针对低保,烟台市居民经济状况核对中心主要核对申请者的房产、车辆、税务、公积金、养老保险、退休金、工商注册等状况。

“我们会将申请者的信息提供给房产交易中心、公安部门、地税局、公积金管理中心等部门,并将查询结

果与填写资料进行对比。”王永强介绍说,每一批都能查出不合格者。

据介绍,每个月芝罘区有不少申请者,由于查询为人工查询,工作人员面临巨大的工作压力。

如果申请者条件符合,在将材料交给区民政局后,不到一个月,申请者就能领到《城市最低生活保障证》,同时银行卡里也会有当月的低保金,芝罘区和莱山区低保金补够低保标准500元的差额。

本报记者 柳斌 通讯员 孔庆新



3月11日,三马路路面拓宽工程正式开始施工。市政施工人员介绍,工期预计要两到三个月,第一步是移动通信电缆。提醒过往车辆注意慢行。

本报记者 韩逸 摄影报道

三马路“拓宽”

烟台市教育局首次召开春季高考新闻发布会 春季高考人数涨了近50%

本报3月11日讯(记者 张晶) 11日,烟台市教育局首次举行春季高考新闻发布会,今年春季高考首次分“知识”和“技能”两部分考试,烟台市报考人数较去年增加近五成,会议透露今年春季高考本科招生计划将继续大幅扩招。

11日上午,市教育局在市招考中心首次举行春季高考新闻发布会,烟台市招考中心中专科科长丛建松说,今年春季高考的政策变化比较大,为了让广大考生和家长及时了解相关招生政策,有必要通过新闻发布会的形式向大众公布。

山东省春季高考为重点面向中等职业学校毕业生,同时面向普通高中毕业生的统一招生考试。市教育局招生考试中心高校招生科科长陈立新介绍,今年是山东省“知识+技能”考试的第一年,“技能”部分考试总分为230

分,按照已公布的38个专业类别,包括医学基本技能、学前教育、农作物生产等专业类别,由省确定的29所主考院校分别组织实施,考试时间为3月10日至31日;“知识”部分考试科目为语文、数学、英语和专业基础知识,总分为520分,考试时间为5月10日至11日。

据统计,今年烟台市春季高考报名人数为3748人,比去年增加了1234人,增加近50%,陈立新解释,今年是山东省高考放开户籍限制的第一年,加上春季高考的本科招生计划持续增加,通过春季高考考上本科的几率也越来越大,因此,越来越多的考生通过报考春季高考获得接受高等教育的机会。

不过,虽然春季高考也面向普通高中招生,但是报名春季

高考的高中生全市也才几十名,对此,陈立新解释说:“春季高考有技能考试,普通的高中生对这个方面不是特别擅长,所以高中生报名人数比重较小。”

根据数据统计,烟台市2013年通过春季高考考上本科的升学率在34.8%,去年山东省春季高考本科录取人数为5570,比2012年的2607人翻了一番。记者了解到,2014年的招生计划尚未出台,不过陈立新预计,今年将继续扩大春季高考的本科招生计划,翻一番都有可能。

通过春季高考考上本科的人数在增加。这种通过春季高考上本科的方式不仅给学生多了一个上大学本科的途径,而且缓解了普通高中的高考压力,有利于打破普通高考单一的招考模式,使录取方式变得更加多样化。

彩票开奖

体彩

排列3第14062期中奖号码为:3、8、2。
排列5第14062期中奖号码为:3、8、2、3、2。
七星彩第14027期中奖号码为:5、0、6、5、4、8、6。

福彩

23选5第2014W062期:02、03、13、19、22。
3D第2014D062期:3、0、0。
双色球第2014026期:红色号码:01、02、05、06、11、23,蓝色号码:14。

改善膳食结构 排便定时畅通

——[御品膳食通] 免费试用 事实说话

健康常识:膳食平衡,自然畅通,忌滥用药物![御品膳食通]是在传统中药膳配方的基础上,进行现代化深加工而成。只需每日晚餐后膳食补充一次,即可改善膳食结构,以较少的食用量和较方便的使用方法,自然消化8—12个小时,养成每日上午定时,规律、自然、舒适排便!其食用量随排便舒适度增加而可以逐步减量,绝无依赖和副作用,且食用半年以上,做肠镜对比检查可发现:黑肠明显转向健康红润!

[御品膳食通]所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材,绝不添加任何其它成分,高浓缩膳食纤维和养生精华。每加工一公斤[御品膳食通]膳食粉,需要使用几十公斤的“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”。不可溶性膳食

纤维发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并协同其它“助消化、不上火、偏碱性”食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

因和其他产品有着本质区别,御品膳食通于2013年荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1。

凡到天膳专卖店参加免费体验活动,可免费试用三天。按周期购买新顾客,七日内不满意可全额退款,外地新顾客可申请先服用后付款。

烟台天膳专卖店:新闻中心上芥东路与四眼桥街十字路口西50米路北
咨询电话:15965154859
本专利属天津天膳生物工程技术有限公司
全国热线:4000-600-588

博物馆公益讲座报名开始了

本报3月11日讯(记者 陈莹 通讯员 周霞 贾子艺) 为了更好地宣传对于野生鸟类的保护,烟台市博物馆协会、烟台艺术摄影学会及烟台市博物馆三方合作,于3月22日下午1:30分在烟台市博物馆负一层学术报告厅开展烟台历史文化讲堂之《爱护鸟类,保护生态环境》大型公益讲座。主讲人为烟台艺术摄影学会会长顾晓军。

本次讲座顾晓军将和大家一起探讨鸟类生存环境及保护以及分布情况,还会将自己多年来拍摄的奇珍照片跟大家分享,有兴趣的朋友请报名参加,此次活动11日开始报名,名额限定150名。

报名热线:0535-6232976(注:报到22日截止,每周二至周日接受报名,额满为止。)

国网蓬莱供电公司

兑现供电
优质服务承诺

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 李琳璐) 连日来,国网蓬莱市供电公司结合党的群众路线教育实践活动,践行“四个服务”企业宗旨,扎实落实各项具体措施,兑现供电优质服务承诺。